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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (676 vastausta) ja osa Gallup Forum -internetpaneelin kautta (351 vastausta). 

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1027 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 22. - 30.11. 2022 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä kuulua useampaan ryhmään 

samanaikaisesti.

Yrittäjägallup, kierros 7/2022 joulukuu
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MONTAKO HENKILÖÄ YRITYKSESSÄNNE ON YHTEENSÄ…

1 henkilö/yksinyrittäjä

2-4 henkilöä

5-9 henkilöä

10-19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai vähittäis- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Asiantuntijapalvelut

Muut palvelut

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon / johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Marraskuu 22.-30./2022 (n=1027)

Aineiston rakenne
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Liikenne



Valtion rahoituksen lisääminen liikenneverkkoon

Yrittäjägallup, kierros 7/2022 joulukuu

Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei

67

19

13

Pitäisikö valtion lisätä rahoitusta liikenneverkkoon 
tiestön kunnon parantamiseksi, vaikka tämä 
tarkoittaisi leikkauksia muualla?
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Marraskuu 22.-30./2022 (n=1027)
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Marraskuu 22.-30./2022 (n=1027)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=454)
2-4 hlöä (n=261)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=173)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=107)
Kauppa (n=142)

Rakentaminen (n=108)
Asiantuntijapalvelut (n=299)

Muut palvelut (n=361)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=192)
Uusimaa (n=108)

Etelä-Suomi (n=220)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=144)
40-49 v (n=209)
50-59 v (n=355)

60- v (n=319)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=794)
Ei ole jäsen (n=215)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=604)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Marraskuu 22.-30./2022 (n=1027)

Pitäisikö valtion lisätä rahoitusta liikenneverkkoon tiestön kunnon 
parantamiseksi, vaikka tämä tarkoittaisi leikkauksia muualla?
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Valtion rahoituksen lisääminen sujuvampiin raideyhteyksiin

Yrittäjägallup, kierros 7/2022 joulukuu

Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei
36

21

43

Pitäisikö valtion lisätä rahoitusta sujuvampien 
raideyhteyksien rakentamiseksi, vaikka tämä 
tarkoittaisi muista kohteista leikkaamista?

%
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Marraskuu 22.-30./2022 (n=1027)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=454)
2-4 hlöä (n=261)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=173)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=107)
Kauppa (n=142)

Rakentaminen (n=108)
Asiantuntijapalvelut (n=299)

Muut palvelut (n=361)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=192)
Uusimaa (n=108)

Etelä-Suomi (n=220)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=144)
40-49 v (n=209)
50-59 v (n=355)

60- v (n=319)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=794)
Ei ole jäsen (n=215)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=604)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Marraskuu 22.-30./2022 (n=1027)

Pitäisikö valtion lisätä rahoitusta sujuvampien raideyhteyksien rakentamiseksi, 
vaikka tämä tarkoittaisi muista kohteista leikkaamista?
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Joukkoliikenteen käyttö yrityksessä

Yrittäjägallup, kierros 7/2022 joulukuu

Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei

25

3
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Käytetäänkö yrityksessäsi joukkoliikennettä 
asiakastapaamisiin matkustamiseen?

%
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Marraskuu 22.-30./2022 (n=1027)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=454)
2-4 hlöä (n=261)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=173)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=107)
Kauppa (n=142)

Rakentaminen (n=108)
Asiantuntijapalvelut (n=299)

Muut palvelut (n=361)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=192)
Uusimaa (n=108)

Etelä-Suomi (n=220)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=144)
40-49 v (n=209)
50-59 v (n=355)

60- v (n=319)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=794)
Ei ole jäsen (n=215)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=604)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Marraskuu 22.-30./2022 (n=1027)

Käytetäänkö yrityksessäsi joukkoliikennettä asiakastapaamisiin 
matkustamiseen?
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Mikä vähentää joukkoliikenteen houkuttelevuutta

Yrittäjägallup, kierros 7/2022 joulukuu
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Aikataulut

Tarjonnan vähäisyys

Matka-aika

Lippujen hinta

Matkustusmukavuus

En osaa sanoa

Mikä vähentää joukkoliikenteen houkuttelevuutta yrityksesi kannalta? 
Voit valita useita.

Marraskuu 22.-30./2022 (n=1027)
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Mikä vähentää joukkoliikenteen houkuttelevuutta

Yrittäjägallup, kierros 7/2022 joulukuu
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Marraskuu 22.-30./2022 (n=1027)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=454)
2-4 hlöä (n=261)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=173)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=107)
Kauppa (n=142)

Rakentaminen (n=108)
Asiantuntijapalvelut (n=299)

Muut palvelut (n=361)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=192)
Uusimaa (n=108)

Etelä-Suomi (n=220)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=144)
40-49 v (n=209)
50-59 v (n=355)

60- v (n=319)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=794)
Ei ole jäsen (n=215)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=604)

Aikataulut Tarjonnan vähäisyys Matka-aika Lippujen hinta Matkustusmukavuus En osaa sanoa

Mikä vähentää joukkoliikenteen houkuttelevuutta yrityksesi kannalta? 
Voit valita useita.

Marraskuu 22.-30./2022 (n=1027)
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Liikennepanostusten edistävät vaikutukset

Yrittäjägallup, kierros 7/2022 joulukuu
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Tiestön kunnon parantaminen

Sijaintiseudun sisäisen joukkoliikenteen

parantaminen

Joukkoliikenteen tarjonnan lisääminen

Kaupunkiseutujen välisen joukkoliikenteen

parantaminen

Nopeammat junayhteydet

Laajempi lentomatkojen tarjonta

Kansainvälisten liikenneyhteyksien parantaminen

En osaa sanoa

Minkälaiset liikennepanostukset edistäisivät parhaiten yrityksesi toimintaedellytyksiä? 
Voit valita useita.

Marraskuu 22.-30./2022 (n=1027)
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Liikennepanostusten edistävät vaikutukset

Yrittäjägallup, kierros 7/2022 joulukuu
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Marraskuu 22.-30./2022 (n=1027)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=454)
2-4 hlöä (n=261)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=173)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=107)
Kauppa (n=142)

Rakentaminen (n=108)
Asiantuntijapalvelut (n=299)

Muut palvelut (n=361)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=192)
Uusimaa (n=108)

Etelä-Suomi (n=220)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=144)
40-49 v (n=209)
50-59 v (n=355)

60- v (n=319)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=794)
Ei ole jäsen (n=215)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=604)

Tiestön kunnon parantaminen Sijaintiseudun sisäisen joukkoliikenteen parantaminen
Joukkoliikenteen tarjonnan lisääminen Kaupunkiseutujen välisen joukkoliikenteen parantaminen
Nopeammat junayhteydet Laajempi lentomatkojen tarjonta
Kansainvälisten liikenneyhteyksien parantaminen

Minkälaiset liikennepanostukset edistäisivät parhaiten yrityksesi toimintaedellytyksiä? 
Voit valita useita.
Marraskuu 22.-30./2022 (n=1027)

Kuva ilman lukuja 

kokonaistuloksen 

hahmottamiseksi eri 

taustaryhmissä
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Liikennepanostusten edistävät vaikutukset

Yrittäjägallup, kierros 7/2022 joulukuu
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Tiestön kunnon parantaminen

Sijaintiseudun sisäisen joukkoliikenteen
parantaminen

Joukkoliikenteen tarjonnan lisääminen

Kaupunkiseutujen välisen joukkoliikenteen
parantaminen

Nopeammat junayhteydet

Laajempi lentomatkojen tarjonta

Kansainvälisten liikenneyhteyksien parantaminen

En osaa sanoa

Marraskuu 22.-30./2022 (n=1027) 1 hlö (n=454)

2-4 hlöä (n=261) 5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=173)

Minkälaiset liikennepanostukset edistäisivät parhaiten yrityksesi toimintaedellytyksiä? 
Voit valita useita.

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Marraskuu 22.-30./2022 (n=1027)
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Liikennepanostusten edistävät vaikutukset

Yrittäjägallup, kierros 7/2022 joulukuu
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Tiestön kunnon parantaminen

Sijaintiseudun sisäisen joukkoliikenteen
parantaminen

Joukkoliikenteen tarjonnan lisääminen

Kaupunkiseutujen välisen joukkoliikenteen
parantaminen

Nopeammat junayhteydet

Laajempi lentomatkojen tarjonta

Kansainvälisten liikenneyhteyksien parantaminen

En osaa sanoa

Marraskuu 22.-30./2022 (n=1027) Teollisuus (n=107)

Kauppa (n=142) Rakentaminen (n=108)

Asiantuntijapalvelut (n=299) Muut palvelut (n=361)

Minkälaiset liikennepanostukset edistäisivät parhaiten yrityksesi toimintaedellytyksiä? 
Voit valita useita.

YRITYKSEN TOIMIALA:

Marraskuu 22.-30./2022 (n=1027)
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Liikennepanostusten edistävät vaikutukset

Yrittäjägallup, kierros 7/2022 joulukuu
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Joukkoliikenteen tarjonnan lisääminen

Kaupunkiseutujen välisen joukkoliikenteen
parantaminen

Nopeammat junayhteydet

Laajempi lentomatkojen tarjonta

Kansainvälisten liikenneyhteyksien parantaminen

En osaa sanoa

Marraskuu 22.-30./2022 (n=1027) Pääkaupunkiseutu (n=192)

Uusimaa (n=108) Etelä-Suomi (n=220)

Länsi-Suomi (n=287) Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)

Minkälaiset liikennepanostukset edistäisivät parhaiten yrityksesi toimintaedellytyksiä? 
Voit valita useita.

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Marraskuu 22.-30./2022 (n=1027)
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